
 

Vuosi on jälleen vaihtunut (yllätys) ja sitä myöden myös tekijät. Kamarimme 
sai viime vuonna monta hyvää ja aktiivista jäsentä, mikä povaa loistavaa 
jatkoa tulevaisuutta ajatellen. Tulevaisuutta on myös pohdittu 
Strategiatyöryhmässä, joka on juuri saanut uuden visionsa valmiiksi ja se 
esitellään vuosikokouksessa. 
 
Vuodesta 2010 on tulossa erittäin mielenkiintoinen ja työntäyteinen. 
Ensimmäinen koetinkivemme on vahdinvaihto, josta onkin tulossa 
historiamme yksi hienoimmista ja suurimmista juhlista. Mutta kerranhan 
sitä vain 40 vuotta täytetään ja sitä onkin syytä juhlia näyttävästi. 
 
Vuosi on myös täynnä loistavia projekteja kuten muun muassa 
sijoittajakoulu, nuorten liikenneturvallisuusilta ja syksyn johtajuuskoulutus 
yhdessä mpky:n kanssa sekä unohtamatta tärkeintä projektiamme 
Auranmaan Uutisia.  Meillä on pieneksi kamariksi paljon tarjottavaa ja 
kehittymismahdollisuuksia tarjolla. Toivonkin, että kaikki osallistuvat 
parhaansa mukaan tapahtumiin ja saisivat näin kaiken irti kamari-
toiminnasta. Samalla myös takaat onnistumisen tunteen projektissa 
mukana olleille. 
 
Paljon puhuttu taantuma ei ole onneksi vielä kamaritoimintaamme 
juurikaan haitannut, mitä syksyllä pahasti pelättiin. Tästä huomaa sen, että 
uskomalla itseensä ja omaan tekemiseensä asiat onnistuvat. Viedään vuosi 
taas mallikkaasti läpi ja annetaan Paulinalle mahdollisimman hyvät 
lähtökohdat vuodelle 2011. 
 
Toivottavasti näemme vahdinvaihdossa sankoin joukoin. Vielä mahtuu 
mukaan, jos et ole ehtinyt vielä ilmoittautua. 
 
Puheenjohtaja 
Jussi Salo 
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Hyvät kamarilaiset! 
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Tässä vuoden ensimmäinen kuukausitiedote. Tarkoituksena on koota ja 
toimittaa tiedotteita noin kerran kuukaudessa. Jos sinulla on jotain tärkeää 
ilmoitettavaa ja tiedotettavaa muille kamarilaisille, niin laita siitä viestiä 
vuoden 2010 tiedottajalle Kirsi Palviaiselle joko puhelimitse 045 676 1194 tai 
sähköpostilla tmi.stellium@gmail.com. 
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Uusi vuosi on vierähtänyt käyntiin varsin lumisissa ja kylmissä merkeissä, 
jopa täällä Auranmaalla. Pellot ja metsät ovat lumen peitossa ja luonto 
lepää postikorttimaisen ihanan peitteen alla. On aika ladata akkuja ja 
kerätä voimia vuoden varrelle. 
 
Uusi vuosi merkitsee kamarillemme juhlaa – on aika juhlistaa 40-vuotista 
taivalta ja katsastaa vuosien varrella kertyneitä kokemuksia, onnistumisia 
ja innostumisia. Jos mieleesi tulee erityisen hienoja kokemuksia 
kamarivuosilta, hienoja ihmisiä ja kontakteja tai muuta mukavaa 
kerrottavaa, niin otahan yhteyttä minuun tai muihin hallituksen jäseniin, 
jotta saamme nämä tarinat koottua P@perieemelin juhlanumeroon, joka 
ilmestyy toukokuussa! 
 
Otetaan siis ilo irti meneillään olevasta juhlavuodesta ja ollaan aktiivisesti 
mukana kamarin toiminnassa! 

 

Pakkasterveisin 

LIO’10 Kirsi 

 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

 

 

 

 

 

 

 

Auranmaan NKK:n 40-vuotisjuhla ja 
Vahdinvaihtojuhla 30.1.2010 

Lähde katsastamaan uuden alue A:n aluekokousta Rymättylään 5.-
3.7.2010 kieltolain merkeissä. Mahtava tilaisuus tutustua muiden 
kamarien jäseniin, luoda kontakteja ja nauttia mukavasta 
yhdessäolosta unohtamatta uuden oppimista ja itsensä kehittämistä!  
 
Lisätietoja ja rekisteröitymiset: 
http://www.kieltolaki.fi/ 
 

Kieltolaki 5.-7.3. Rymättylässä 

 

Sananen tiedottajalta 

Vuosi starttaa vauhdikkaasti juhlistamalla Auranmaan Nuorkauppa-
kamarin 40-vuotista taivalta lauantaina 30.1.2010 Loimaan 
palloiluhallissa. Samalla vietetään Vahdinvaihtojuhlaa.  

 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

 

HALLITUS 2010 

PRES 
Jussi Salo 
050 362 8969 
jii82@suomi24.fi 
(uusi sähköpostiosoite!!!) 
 
IPP 
Riikka Peippo 
 
DP 
Paulina Ratia 
 
VP1/LOM 
Hanna Huhtamaa 
 
VP2/IND 
Janne Vainikkala 
 
LIO 
Kirsi Palviainen 
 
COM 
Jyrki Ojaniemi 
 
SECY 
Elina Mäki-Laurila 
 
TREAS 
Markus Wuoti 

http://www.kieltolaki.fi/
mailto:jii82@suomi24.fi
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Sijoittajakoulu 2010 vastaa: 
 
 

Miksi näin kävi? 

,  

 
Käsiteltäviä aiheita ovat mm: osake- ja rahastosijoittaminen, joukkovelkakirjalainat, eläkesäästäminen, 
kiinteistösijoittaminen, tuotto-odotukset, riskien arviointi sekä käytännön sijoittamisen tekeminen.  
 

Sijoittajakoulu on suunnattu yhteistyökumppaneille, nuorkauppakamarilaisille, 
senaattoreille, kunniajäsenille sekä heidän seuralaisilleen.  

 
Olemme siis kouluttautumassa pienellä ryhmällä jossa ei tyhmiä kysymyksiä tunneta! Lähde mukaan 
hauskoihin koulutushetkiin ja oppimaan. 
 
Ensimmäisellä ja viimeisellä kerralla on pidemmät koulutukset sisältäen virtuaalisalkkujen tekoa ja purkua. 
Alustava aikataulu: 
3.3.2010 klo 17.00 
17.3.2010 klo 18.00 
7.4.2010 klo 18.00 
21.4.2010 klo 17.00 
 
Pitopaikkana on Auran Osuuspankin kerhotila. Koulutukseen toivotaan joka kerralla osallistuvan noin 10 
henkeä, mikäli osallistujia ei jollain kerralla ehdi sovittuun aikaan pyritään sopimaan uusi paremmin sopiva 
aika. Maksimi osallistuja määrä 20 henkeä. 
Ilmoittautumiset: 
Janne Vainikkala  
janne.vainikkala@piltti.com, 040-762 5691 
 

 Talouden taantuman muuttaessa finanssimaailmaa 

on entistä vaikeampaa vastata miksi näin kävi. Vielä 

vaikeampaa on vastata, mihin minun kannattaa 

omaisuuttani sijoittaa.  

Sijoittajakoulu toteutetaan yhteistyössä Osuuspankin 

kanssa keväällä 2010. Koulutuksen tarkoituksena on 

tuoda sijoittaminen, sen muodot ja käsitteet tutuiksi. 

Sijoittajakouluun ovat tervetulleita kaikki 

sijoittamisesta kiinnostuneet. Olet sitten vakiintunut 

sijoittaja tai ensikertalainen saat koulutuksesta 

varmasti uutta intoa ja ajatuksia sijoittamiseen. 

mailto:janne.vainikkala@piltti.com
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AURANMAAN 

NUORKAUPPAKAMARIN 

 

TALVIPÄIVÄ 
 

Ellivuoressa 13.2. 
 
 
Lähde viettämään mukavaa talvipäivää koko perheen voimin 

Ellivuoreen laskettelun ja talviurheilun merkeissä! Kamari 

kustantaa linja-autokyydityksen. 

 

Linja-auto lähtee Kyrön torilta klo 9.30, jonka jälkeen se ajaa 

Riihikoskelle Pikku-Myllyn pihalle, josta lähtö n. klo 9.50 

eteenpäin kohti Ellivuorta. Laskuaikaa Ellivuoressa on 5 tuntia 

eli takaisin lähdemme kello 17.00 aikaan.  

 

Hissiliput: 

aikuiset ja yli 12v  23 û 

7-11 vuotiaat  18 û  

Välinevuokra: 

aikuiset ja yli 12v 23 û 

7-11 vuotiaat  18 û 

Alle 7 vuotiaat kypärä päässä, maksavan aikuisen kanssa 

ilmaiseksi! 

 

Varaa paikkasi reissuun Hannalta, 050-5643578. Sitovat 

ilmoittautumiset 4.2. mennessä. Ilmoittautumisen yhteydessä 

tee myös välinevuokra-tilaus, jos se on tarpeen. Hissilippu- sekä 

välinevuokrahinnat ovat voimassa, jos meitä lähtee vähintään 20 
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maksavaa osallistujaa. Lisää tietoa Ellivuoresta, laduista, 

rinteistä ym. löytyy www.ellivuori.fi. 
 

 

Auranmaan Nuorkauppakamarin 
VUOSIKOKOUS 

18.2. KELLO 17.00 

 
KYRÖNTARHAT, KYRÖ 
Ilmoittaudu ennakkoon hanna.huhtamaa@piltti.com 

Ennen kokousta tutustumme Kyröntarhojen tuotantoon, jonka jälkeen virallinen kokous. 
Ajo-ohjeet Kyröntarhoille: Aura/Riihikoski suunnalta: Aja 9 tietä Kyrön liittymään, käänny 

vasemmalle KYRÖ, aja keskustan läpi, kaarra oikealle, Kyröntie nro 2250 jatka 2,6 km, tarha 
oikealla. 

Koski/Marttila suunnasta: käänny 10-tieltä Tiipiläntielle (Kantola), jatka 6,4 km, käänny oikealla 
Kyröntie. Jatka 4,8 km. Tarha vasemmalla. 

 
VUOSIKOKOUKSEN YHTEYDESSÄ JÄRJESTETÄÄN 

Auranmaan Nuorkauppakamarin 
PUHEKILPAILU 

 
Puhekilpailun saloihin meidät tulee johdattelemaan vuoden 2004 ”Sanan säilä” –
puhekilpailun voittaja Martti Koskinen. Puhekilpailun sääntöihin voit käydä 
etukäteen tutustumassa 
http://www.jci.fi/fi/kouluttautuminen/puhekilpailu+ja+debatti/ 
 
Kamarin oma puhekilpailu on loistava tapa harjoittaa itseään puheenpitämiseen. Tutussa 
seurassa ei tarvitse ”turhia” jännittää, 
ja Koskisen opastuksen jälkeen puheen rakentaminenkin on 
selvästi helpompaa. Tule siis oppimaan tekemällä. Puhekilpailua 
suositellaan etenkin kaikille niille jäsenille, jotka eivät ole siihen vielä 
osallistuneet. 

 
Lisätietoja IND Janne 

 

 

 

http://www.ellivuori.fi/
mailto:hanna.huhtamaa@piltti.com
http://www.jci.fi/fi/kouluttautuminen/puhekilpailu+ja+debatti/

